

POLITICA DE COOKIE

www.spitalul-cantacuzino.ro

Având în vedere că site-ul nostru www.spitalul-cantacuzino.ro utilizează module de tip cookie, vă rugăm să citiți această informare pentru a înțelege ce categorii de module cookie utilizăm, modul în care site-ul nostru utilizează module cookie, precum și scopul utilizării acestora.

În cadrul site-ului web utilizăm cookie-uri, atât proprii cât și ale terților, pentru a colecta automat informații cu caracter tehnic care pot identifica utilizatorul, respectiv: adresa IP, tipul de browser de internet folosit pentru navigarea pe site-ul nostru web, sistemul de operare, denumirea domeniului sau gazda domeniului prin intermediul căruia utilizatorul navighează pe site-ul web.

Cookie-urile asigură utilizatorilor o experiență plăcută de navigare și susțin eforturile noastre pentru a oferi servicii adaptate în funcție de preferințele utilizatorilor. De asemenea, sunt utilizate în pregătirea unor statistici anonime care ne ajută să înțelegem cum un utilizator beneficiază de paginile noastre de internet, permițându-ne îmbunătățirea structurii și conținutului lor, fără a permite identificarea personală a utilizatorului.

A. Ce reprezintă aceste module de tip Cookie?

Fișierul cookie este “pasiv”, în sensul în care nu conține programe software, viruși sau spyware și nu poate accesa informațiile de pe hard disk-ul utilizatorului.

Cookie-urile nu utilizează, nu solicită și nu stochează date personale și, în majoritatea cazurilor nu identifică utilizatorii de internet. În situația identificării personale, cookie-urile au scopul strict de a ajuta la funcționarea site-ului sau la oferirea unei navigări personalizate. Menționăm că datele colectate prin intermediul acestor cookie-uri sunt criptate și nu pot fi accesate de către persoane neautorizate.

Folosim tehnologia cookie-urilor pentru site-ul nostru, www.spitalul-cantacuzino.ro, care ne permite să facilităm experiența navigării și pentru îmbunătățirea site-ului.

B. Scopul utilizării acestor module

Aceste fișiere fac posibilă recunoașterea dispozitivului utilizatorului website-ului și prezentarea conținutului într-un mod relevant, adaptat preferințelor utilizatorului. De asemenea, aceste module vor reține informații relevante din timpul navigării pe pagina noastră (de exemplu secțiunile vizitate, frecvența de accesare).

Modulele cookie sunt utilizate, în principal, pentru următoarele:

- Conținut și reclame adaptate preferințelor utilizatorului, astfel că, în funcție de paginile vizitate, utilizatorul beneficiază de publicitatea relevantă pentru acesta.
- Limitarea frecvenței de difuzare a reclamelor – limitarea numărului de afișări a unei reclame pentru un anumit utilizator pe un site.
- Furnizarea de publicitate relevantă pentru utilizator.
- Analiza – ne ajută să înțelegem modalitatea în care utilizatorii interacționează cu site-ul nostru.
- Măsurarea, optimizarea și adaptarea caracteristicilor de analiză – cum ar fi confirmarea unui anumit nivel de trafic pe un website, ce tip de conținut este vizualizat și modul cum un utilizator ajunge pe un website (ex: prin motoare de căutare, direct, din alte website-uri etc.). Website-urile derulează aceste analize privitoare la utilizarea lor pentru a-și îmbunătăți serviciile în beneficiul utilizatorilor.

C. Ce tipuri de module cookie folosim?

Website-ul poate utiliza atât cookie-uri ce nu necesită acordul dumneavoastră pentru a fi descărcate în dispozitivul dumneavoastră, cât și cookie-uri care pot fi descărcate doar cu acordul dumneavoastră prealabil.

În funcție de perioada de viață a acestora, folosim două tipuri de cookie-uri: de sesiune și persistente.

1. Cookie-urile de sesiune sunt fișiere stocate temporar în dosarul de cookie-uri al browser-ului web pentru ca acesta să le memoreze până când utilizatorul iese de pe site sau închide fereastra browser-ului web.
2. Cookie-urile persistente rămân pe terminalul utilizatorului pe o perioadă determinată de parametrii cookie-ului sau până sunt șterse manual de utilizator.

În momentul accesării site-ului, utilizăm următoarele cookie-uri:

- cookie-uri strict necesare pentru funcționarea site-ului
- cookie-uri pentru publicitate (marketing)

Cookie-urile strict necesare sunt esențiale pentru buna funcționare a site-ului, fiind setate pe dispozitivul dumneavoastră la accesarea site-ului sau în urma acțiunilor efectuate în site, după caz. Aceste cookie-uri nu necesită acordul dumneavoastră și se instalează automat în momentul accesării site-ului. Pentru a asigura buna funcționare și pentru a salva preferințele dumneavoastră din site, aceste cookie-uri vor fi utilizate la fiecare accesare a paginii web.

Pe lângă cookie-urile esențiale, site-ul nostru mai poate utiliza și cookie-uri ce necesită acordul dumneavoastră. La prima accesare a site-ului veți vedea în partea de jos a paginii un banner destinat solicitării acordului dumneavoastră pentru utilizarea modulelor cookie.

Cookie-urile de marketing sunt utilizate pentru a urmări activitatea utilizatori pe mai multe website-uri. Scopul este acela de a afișa publicitate relevantă pentru utilizator.

Durata de viață a unui cookie variază în funcție de scopul pentru care este plasat.

Puteți decide în orice moment să blocați setările cookie-urilor de profilare sau să vă retrageți consimțământul exprimat în prealabil. Cu toate acestea, prin blocarea sau limitarea cookie-urilor utilizate, poate fi afectată funcționalitatea site-ului.

Denumire Cookie	Tip	Scop	Furnizor	Valabilitate
CMSSESSID#	Necesar	Păstrează starea sesiunii utilizatorului la solicitările către pagină	Spitalul-cantacuzino.ro	Sesiune
guest_id	Marketing	Colectează date referitoare la vizitele utilizatorilor pe website, precum numărul de vizite, durata medie a timpului petrecut pe website, și secțiunile vizitate, cu scopul de a personaliza și îmbunătăți serviciile twitter.	Twitter.com	13 luni

Website-ul nostru utilizează plug-in-uri sociale („plug-in-uri“) ale rețelelor sociale www.facebook.com („Facebook“).

Facebook este o rețea socială, administrată de Meta Inc. (Menlo Park, California, Statele Unite). Pentru informații despre scopul colectării și procesării de date de către Facebook, despre drepturile dvs. în acest sens, precum și pentru a vă seta opțiunile pentru protejarea intimității, vă rugăm să citiți politica de confidențialitate a Facebook la adresa <https://www.facebook.com/policy.php>.

D. Limitarea utilizării modulelor cookie și consecințele refuzării

Cookie-urile reprezintă o parte importantă în funcționarea corespunzătoare a paginilor web, ajutând la crearea unei experiențe de navigare personalizată pentru fiecare utilizator.

Astfel, dezactivarea și refuzul de a primi cookie-uri pot face această pagină de internet dificil de vizitat, atrăgând după sine limitări ale posibilităților de utilizare ale acesteia.

Utilizatorii își pot configura browserul să respingă fișierele cookie sau să fie acceptate cookie-uri de la o pagină de internet anume.

Toate browserele actuale oferă posibilitatea de a schimba setările cookie-urilor. Aceste setări pot fi accesate, ca regulă, în secțiunea „opțiuni” sau în meniul de „preferințe” al browserului tău.

Totuși, refuzarea sau dezactivarea cookie-urilor nu înseamnă că nu veți mai primi publicitate online, ci doar ca aceasta nu va fi adaptată preferințelor și interesele dumneavoastră, evidențiate prin comportamentul de navigare.

Pentru a înțelege aceste setări, următoarele linkuri pot fi folositoare:

- Cookie settings în Internet Explorer

<https://support.microsoft.com/en-us/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies>

- Cookie settings în Firefox

<https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences>

- Cookie settings în Chrome

<https://support.google.com/chrome/answer/95647>

➤ Cookie settings în Safari

<https://support.apple.com/ro-ro/guide/safari/sfri11471/mac>

E. Securitate și aspecte legate de confidențialitate

În general browserele au integrate setări de confidențialitate care furnizează diferite niveluri de acceptare a cookie-urilor, perioada de valabilitate și ștergere automată după ce utilizatorul a vizitat un anumit site.

F. Modificare politică de cookie

În cazul în care decidem să modificăm sau să înlocuim Politica privind utilizarea cookie-urilor, vom posta modificările pe site, astfel încât să aveți acces la informațiile despre utilizarea cookie-urilor, datele pe care le colectăm sau posibilitățile de dezactivare. Utilizarea continuă a site-ului în urma efectuării acestor modificări constituie acceptul acestor modificări.

Data ultimei revizii: 14.06.2023